

科技新成果:家用“微型净水厂”走进千家万户

# 自来水 超越矿泉水

■ 十层净化:除菌、氯、重金属、有机物

■ 四核技术:全家喝上弱碱小分子水

打开你家中的水龙头,如果流出的水:浑浊、有异味、氯味、有不明杂质或烧开后水垢特别多……

如果你家住高层或是二次供水,发现楼顶的贮水池常年都没人清理,水龙头流出的竟是锈水、臭水……

快,为你的家庭安装一个“微型净水厂”,这可是关系到你全家健康的大问题,瞬间就可流出经过十层净化,清澈香甜的弱碱小分子水。近日,由国家水业龙头碧新净水设备有限公司,推出专利产品英琪尔四核超膜制水机,在全国引起巨大反响,经国家权威检测,水质质量已经超越了矿泉水,使国人用上了欧美国家的高品质饮用水。

## 你家的水,生病了吗?

从刷牙洗脸,到喝水、煮饭、煲汤、洗菜,水质的好坏与人的健康息息相关。一旦水生了“病”,人喝了后也会慢慢生病。

氯超标? 有氯味或看到漂白粉存在,水中的余氯会破坏维生素C,引发动脉硬化、心脏病。另外,氯和有机物反应会生成致癌物质三氯甲烷。

弱酸性? 自来水呈酸性,而人体健康体液应为弱碱性,长期饮用酸性水,会形成酸性体质,易致多种慢性疾病。

烧开后水垢多? 水中含有大量有害重金属,如铅、汞、镉等,口感差,长期饮用会危及肝脏、肾脏。

有异味或悬浮物? 高层二次供水贮水池污染,致使大量细菌、病菌、藻类滋生,易诱发传染病。

浑浊、有沙石或铁锈? 供水网管老化、锈

蚀、渗漏造成二次污染,长期用含Fe<sup>3+</sup>的水洗脸,会氧化皮肤,加速女性衰老。

## 人生病要治 水生病更要治

人每天至少需要饮用2500毫升的水,如果长期饮用生病的水,人能不得病吗?

现在,为你家庭安装一台“微型净水厂”,就能轻松解除水质生病的难题。国家水业龙头,深圳市碧新净水设备有限公司推出的专利产品英琪尔制水机,采用英国新一代高科技四核(超滤、KDF、活性炭、负离子活化球)超膜滤芯,对你家的水进行十层过滤,将自来水中的余氯、有机物、铁锈、重金属、细菌病毒等有害物质有效滤除,完全达到了可以直接饮用的《国际饮用水安全健康标准》。

另外,英琪尔制水机最突出的科学贡献在于,将水分子通过超滤分子筛打碎,重组为只有0.01微米弱碱性小分子水,相当于头发丝的一百万分之一,市民只需拧开水龙头,就可以喝上有益于健康的弱碱性小分子水。

## 弱碱小分子水,全家都健康

世界卫生组织指出:80%的疾病与我们喝的水有一定关系。健康人是弱碱性体质,而我们所吃的大鱼大肉,以及饮用水及碳酸饮料都属于酸性物质。当酸性物质在体内越积越多,



新型制水机走进校园,大受欢迎。 小张/文

就会引起便秘、高血压、高血脂、痛风、肥胖、动脉硬化、关节炎、结石、肿瘤等。现在,弱碱性小分子水进入家庭后,给全家人带来了意想不到的惊喜!

**老人** 降血糖、降血压、降血脂、通血栓、除便秘,免疫力增强;

**儿童** 有助于生长发育、体质增强、不感冒、记忆力提高;

**男人** 清烟毒、祛酒酸,告别痛风、脂肪肝、酒精肝及前列腺疾病;

**女人** 清肠毒,通宿便,色斑消失,皮肤变得水润有光泽。

## 新成果通过国家五项认证

据悉,英琪尔制水机通过了国家卫生部ISO9001质量管理体系认证标准。经中国疾病预防控制中心权威检测报告显示,对多种疾病具有防治功能。

今年被中国环保局批准为中国环保产品重点推广品牌,荣获中国315诚信品牌。市民可拨打0371-66039096询问详情。

## 世界四大长寿村——

### 揭开水中的健康长寿密码

● 广西巴马,每10万人中拥有30.8位百岁老人,很多病在巴马都能不治而愈;

● 外高加索,格鲁吉亚500多万人口中百岁寿星达2000多人;

● 巴基斯坦罕萨,六七十岁不算老;

● 日本山梨县:村民少患癌症,世代长寿;

世界卫生组织研究显示:天然弱碱小分子水是他们健康长寿的秘密所在,它蕴藏着众多至今未被解开的奥秘。早在上世纪末,弱碱小分子水已被欧美国家定为饮用水标准之一,引发全世界的饮用健康水热潮。

### 神奇的弱碱小分子团水

你知道吗?用弱碱小分子水洗脸:皮肤变得光滑细腻、白皙通透,不易生斑长痘;插花:花开2周依然艳丽,不凋谢;养鱼:鱼缸不长苔,鱼无病害,存活率高,水不易发臭;洗果蔬:祛除农药残留,水果、蔬菜变得清脆可口;洗碗:即使不使用清洁剂,也能轻松清洗掉油渍。

## 喝健康水今日有特惠 今日拨打电话抢先预订

据悉,“英琪尔”制水机已登陆我市,将展开大型优惠活动,郑州市民可拨打0371-66039096报名预订,享受特价及免费安装服务。

# 乳房月月查 防止乳腺癌

## 乳腺疾病基本“情报” 女性应掌握的真本领

近年来随着现代社会生活节奏的加快,各种乳腺疾病越来越“猖狂”,其中乳腺增生、乳腺炎、乳腺病变的发病率有明显的上升趋势。据统计,乳腺病变的发病率以每年2%~7%的速度在不断增长,全国有70%的女性患有不同程度的乳腺疾病。全球每年约有100万女性死于乳腺病变,为此,乳腺疾病成为当今社会威胁女性健康的“头号杀手”。 董亚飞

女性乳腺疾病有多种,日常生活中应有充分认识。

**乳腺增生:**30岁以上的女性80%以上有不同程度乳腺增生。

**症状:**一侧或两侧乳房有大小不等、软硬不一、界限不清的肿块,按压疼;乳房胀痛或酸痛,阴雨、暑热天或情绪变化(如愁、怒、忧、思)时加重。

**乳腺纤维腺瘤:**18~25岁的青年女性多见。

**症状:**无痛性乳房肿块,少数伴有乳房疼痛及溢液。

**乳腺炎:**初产妇多见。

**症状:**乳房肿胀、疼痛,表面红肿;重者伴高烧、寒战。

**乳腺脂肪瘤:**多与体胖者有缘。

**症状:**单侧生长,增长较慢,肿块形状为圆形或不规则的分叶状,边缘较清晰而柔软。

**乳腺病变:**35~60岁女性朋友为高发期,近年有年轻化趋势。

**症状:**乳腺肿块;非哺乳期单侧乳头溢液;多无痛感,少数轻微钝痛、隐痛或针刺样痛;乳头凹陷、移位。

## 乳腺病变 中西医结合疗效显著

郑州金水中医院乳腺专科,注重传统中医学理论与西医前沿科研成果相结合,把芬兰钼靶技术和日本东芝纳米彩超技术完美结合,以人性化的服务和绿色治疗理念,为广大女性朋友提供最科学、最优质、最实惠的个性化治疗和服务。

### 核心提示

● 芬兰钼靶技术和日本东芝大型全身纳米彩超技术

国际性前沿技术,乳腺疾病早期定性,阻断乳腺病变。

定位准确,显示直观,一目了然。

适于乳腺病变排查。

无放射伤害。

分辨率高,能检测到细微病变。

深位探测,可有效避免漏诊、误诊。

● 内分泌平衡疗法,中西医结合阻断乳腺病变

该院专家首创内分泌平衡疗法,应用药物降低雌激素水平,阻断受体与雌激素结合,肿瘤细胞或增生细胞就会加速凋亡,临床表明治疗乳腺病变疗效显著。

● 经络渗透疗法,绿色治疗新理念

该院专家根据中医经络理论和渗透药物刺激中枢神经,采用局部注射特殊药物的方法,达到疏通经络、轻缓散结、止痛消炎的治疗目的,是当前治疗乳腺增生的革新性疗法,疗效确切,无痛苦和副作用。

郑州金水中医院乳腺专科地址:郑州市政七街17号(农业路与政七街路口南50米,K9、105、208、30、332路公交车可到达)

咨询热线:0371-63387333

http://www.65753333.com

## 定期体检 为健康乳房上保险

“90%的乳腺癌是由乳腺增生导致的”。早预防,早发现,早治疗,是乳腺疾病的防治原则。

专家建议,女性从20岁开始就要关注和呵

护自己的乳房,每月自查乳房一次,每年到正规医院做一次乳腺健康检查,有良性乳房病应半年检查一次。

## “立体”诊断 保卫乳房

目前针对乳腺疾病检查,主要分为外科检查、B超或彩超检查和芬兰钼靶技术检查三种。特别是钼靶X光检查可以将病变部位精确到0.1cm,具有较高的敏感性,早期诊断率达到86%以上,其技

术和设备均已得到中国抗癌协会和美国抗癌协会的认证,可诊断出乳腺微小病变及早期乳腺癌,便于医生综合分析,在乳腺疾病早期有针对性地进行科学治疗,大大提高了治疗效果。

## 乳腺疾病“最爱”十类女人

郑州金水中医院乳腺专家郭红主任提醒,以下十类女人要谨防被乳腺疾病困扰:

1. 乳腺增生多年不愈。专家说:乳腺增生中年龄较大、病史较长、肿块较大、肿块于月经关系不显著者,容易发生恶变,建议尽早调理改善,不可拖延大意;

2. 反复做人工流产手术;

3. 常用激素类药物或化妆品。研究证明:

滥用含激素类保健品,可能导致乳腺癌;

4. 有乳腺癌家族史;

5. 未哺乳或哺乳期过长;

6. 肥胖或摄入脂肪过多;

7. 精神抑郁,经常生气,心情不好;

8. 长期反复接触各种放射线(电脑、手机等);

9. 独身未育或婚后不育;

10. 13岁前月经初潮或绝经晚。

